
Číslo zápisnice: SFZ/DK/20/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  21.11.2024 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. Peter Potecký 

7. Miroslav Urban 

8. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

1. František Lunák 

2. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          8 

PROTI:         0  

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 663 – Patrik Lejko / 1381280 / PWG Sokol Ľubotice, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v 

súboji o loptu pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 17.11.2024.  

 

U 664 – Oleksandr Chonka / 1473593 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou hlavou do oblasti hlavy a tváre mimo 

súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

4 týždne podľa čl. 49/2b a čl. 36/2a DP od 18.11.2024 s prerušením od 24.11.2024 počas 

zimnej súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 DP (3 týždne). 

 

U 665 – Radovan Kičin / 1421023 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera päsťou do hrude v prerušenej hre nadmernou silou 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa 

čl. 49/2b DP od 18.11.2024 s prerušením od 24.11.2024 počas zimnej súťažnej prestávky 

podľa čl. 34/7 DP (3 týždne). 

 

U 666 – Artem Aniakin / 1501628 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 18.11.2024.  

 

U 667 – Zuzana Kaňuková / 1488256 / Futbalový klub Humenné, I. LD - WU19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 18.11.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 2.ŽK  



NÁVRH UZNESENÍ: 

U 668 – Adam Bechný / 1279063 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. liga / – 

od 17.11.2024.  

U 669 – Lukáš Farský / 1369403 / FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 17.11.2024.  

U 670 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 18.11.2024.  

U 671 – Gabriel Turcovský / 1414188 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

18.11.2024.  

U 672 – Gabriel Makuch / 1406642 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U15 / – od 18.11.2024.  

U 673 – Matej Križka / 1415086 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U15 / – od 

18.11.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 674 – Vladimír Voroňák (T) 1184986 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

18.11.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 5.ŽK  



NÁVRH UZNESENÍ: 

U 675 – Jerguš Halabrín / 1312587 / Spartak Myjava, TIPOS III. liga / – od 16.11.2024. 

U 676 – Dávid Selecký / 1256022 / FK Podkonice, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 677 – Matúš Turňa / 1174289 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 678 – Dominik Danko / 1284081 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 679 – Filip Škrteľ / 1274694 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, TIPOS III. liga / – od 

17.11.2024. 

U 680 – Patrik Schiszler / 1220380 / FK Beluša, TIPOS III. liga / – od 18.11.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania: 

U 681 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky po skončení 

stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v dohrávanom stretnutí 9. kola 

MONACObet ligy medzi FC Petržalka – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa 

čl. 57/1b a 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 682 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 14. kola II. LSD - U19 medzi FK GALAKTIK – 

Futbalový klub Humenné podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 100,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe 

príkazu nahradiť poškodenému klubu (FK GALAKTIK) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a 

to v lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie 

správy o splnení uloženého príkazu. 

  



U 683 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 13. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 

ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € podľa čl. 64/4, 

čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 684 – AS Trenčín / II. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne 

a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LMD - U17 podľa čl. 

64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 

12/6 DP. 

 

U 685 – Dominik Cigánek / 1346244 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za neoprávnený štart v stretnutí 13. kola II. LSD - U19 

medzi KFC Komárno futbal – MFK Skalica hraného dňa 10.11.2024 podľa čl. 53/1 DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 53/2b a čl. 53/4 DP, od 

22.11.2024.  

 

U 686 – Marián Rehák (VD) / 1214860 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za umožnenie neoprávneného štartu hráča (Dominik 

Cigánek, 1346244) v stretnutí 13. kola II. LSD - U19 medzi KFC Komárno futbal – MFK Skalica 

hraného dňa 10.11.2024 podľa čl. 53/1, DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

funkcie na 1 mesiac podľa čl. 53/3b DP, od 22.11.2024.  

 

U 687 – MŠK Púchov / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne 

a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. kola I. LD - WU19 podľa čl. 

64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € podľa čl. 64/4, čl. 

36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 688 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. kola I. 

LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

U 689 – Matej Duchoň / 1436493 / FC ViOn Zlaté Moravce Vráble, I. LMŽ - U13 / – DK vo 

veci vylúčenia hráča (ČK) v stretnutí 10. kola I. LMŽ - U13 medzi FK Spartak Dubnica nad Váhom 

– FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble rozhodla, že podľa čl. 38/1 DP upúšťa od uloženia disciplinárnej 

sankcie. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie informáciu klubu TJ Baník Kalinovo o splnení uloženého ochranného 

opatrenia v zmysle U 596.  

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 



 

U 690 – Erik Bielik / 1255023 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou mimo 

PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 16.11.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 663 – Patrik Lejko / 1381280 / PWG Sokol Ľubotice, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v súboji 

o loptu pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP od 17.11.2024.  

 

U 664 – Oleksandr Chonka / 1473593 / FK GALAKTIK, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou hlavou do oblasti hlavy a tváre mimo 

súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 

týždne podľa čl. 49/2b a čl. 36/2a DP od 18.11.2024 s prerušením od 24.11.2024 počas zimnej 

súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 DP (3 týždne). 

 

U 665 – Radovan Kičin / 1421023 / FK Lokomotíva Trnava, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera päsťou do hrude v prerušenej hre nadmernou silou podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b 

DP od 18.11.2024 s prerušením od 24.11.2024 počas zimnej súťažnej prestávky podľa čl. 34/7 

DP (3 týždne). 

 

U 666 – Artem Aniakin / 1501628 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

18.11.2024.  

 

U 667 – Zuzana Kaňuková / 1488256 / Futbalový klub Humenné, I. LD - WU19 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 18.11.2024.  

 



Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 668 – Adam Bechný / 1279063 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. liga 

/ – od 17.11.2024.  

U 669 – Lukáš Farský / 1369403 / FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 17.11.2024.  

U 670 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

18.11.2024.  

U 671 – Gabriel Turcovský / 1414188 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

18.11.2024.  

U 672 – Gabriel Makuch / 1406642 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U15 / – od 

18.11.2024.  

U 673 – Matej Križka / 1415086 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LSŽ - U15 / – od 

18.11.2024.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 674 – Vladimír Voroňák (T) 1184986 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

18.11.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 675 – Jerguš Halabrín / 1312587 / Spartak Myjava, TIPOS III. liga / – od 16.11.2024. 

U 676 – Dávid Selecký / 1256022 / FK Podkonice, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 677 – Matúš Turňa / 1174289 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 678 – Dominik Danko / 1284081 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – od 17.11.2024. 

U 679 – Filip Škrteľ / 1274694 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, TIPOS III. liga / – od 

17.11.2024. 

U 680 – Patrik Schiszler / 1220380 / FK Beluša, TIPOS III. liga / – od 18.11.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 681 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky po 



skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v dohrávanom 

stretnutí 9. kola MONACObet ligy medzi FC Petržalka – FK POHRONIE Žiar nad Hronom 

Dolná Ždaňa podľa čl. 57/1b a 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 

58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 682 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 14. kola II. LSD - U19 medzi 

FK GALAKTIK – Futbalový klub Humenné podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (FK GALAKTIK) 

spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom 

DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení uloženého príkazu. 

  

U 683 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 13. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 684 – AS Trenčín / II. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LMD - U17 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 685 – Dominik Cigánek / 1346244 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za neoprávnený štart v stretnutí 13. kola II. LSD - U19 

medzi KFC Komárno futbal – MFK Skalica hraného dňa 10.11.2024 podľa čl. 53/1 DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 53/2b a čl. 53/4 DP, 

od 22.11.2024.  

 

U 686 – Marián Rehák (VD) / 1214860 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / – DK na základe 

podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za umožnenie neoprávneného štartu hráča 

(Dominik Cigánek, 1346244) v stretnutí 13. kola II. LSD - U19 medzi KFC Komárno futbal – 

MFK Skalica hraného dňa 10.11.2024 podľa čl. 53/1, DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 53/3b DP, od 22.11.2024.  

 

U 687 – MŠK Púchov / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. kola I. LD - WU19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 688 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



U 689 – Matej Duchoň / 1436493 / FC ViOn Zlaté Moravce Vráble, I. LMŽ - U13 / – DK 

vo veci vylúčenia hráča (ČK) v stretnutí 10. kola I. LMŽ - U13 medzi FK Spartak Dubnica nad 

Váhom – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble rozhodla, že podľa čl. 38/1 DP upúšťa od uloženia 

disciplinárnej sankcie. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie informáciu klubu TJ Baník Kalinovo o splnení uloženého ochranného 

opatrenia v zmysle U 596.  

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 690 – Erik Bielik / 1255023 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 

mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 16.11.2024.  

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 28.11.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

 


